



## **SUMMER CAMP 2024**

## **TÉRMINOS Y CONDICIONES**

Forma de pago aceptada: Tarjeta de crédito, débito y/o de servicios, con respaldo de Visa, MasterCard o AMEX. El cliente deberá realizar el pago directamente en la recepción de Sports World en donde tomará el programa Summer Camp 2024, el padre/madre o tutor deberá llevar Identificación oficial vigente y tarjeta de crédito y/o débito con la que realizará el pago. Aplica para clientes activos Sports World y clientes externos. La inscripción a Summer Camp 2024 deberá realizarla el padre/madre o tutor del menor. La presente adquisición de Summer Camp 2024 ampara el ingreso del menor al área de Fit Kidz en el horario establecido para las actividades del Summer Camp 2024 durante los días o semanas contratadas. El Summer Camp 2024 se realizará del 15 de julio al 23 de agosto del 2024, en un horario de 9:00 a 14:00 hrs. El menor deberá acudir a Summer Camp 2024 de acuerdo a los días o semanas agendadas por el padre/madre o tutor. Sports World se reserva la facultad de asignar, reasignar o cambiar al monitor sin que ello implique alguna responsabilidad de devolución o bonificación a favor del cliente, así mismo, sólo procederá el reembolso de los días o semanas no devengadas en caso de que la ausencia sea por cuestiones de salud; para tal efecto se deberá presentar la constancia médica correspondiente.

- a. FK SUMMER CAMP 1 SEMANA 2024
- b. FK SUMMER CAMP 2 SEMANAS 2024
- c. FK SUMMER CAMP 3 SEMANAS 2024
- d. FK SUMMER CAMP 4 SEMANA 2024
- e. FK SUMMER CAMP 5 SEMANAS 2024
- f. FK SUMMER CAMP 6 SEMANAS 2024
- g. FK SUMMER CAMP 1 DÍA 2024
- h. FK SUMMER CAMP TIEMPO EXTRA 1 HORA 2024
- i. FK SUMMER CAMP TIEMPO EXTRA 10 HORAS 2024

Con la adquisición de este servicio, el cliente acepta someterse a las disposiciones, términos y condiciones establecidos en el reglamento interno de Sports World, Reglamento General de Fit Kidz y Reglamento de cursos vacacionales. No se realizará ningún tipo de reposición de algún objeto dañado o extraviado. Tres amonestaciones o llamadas de atención por escrito, son causal de baja del menor de Summer Camp 2024. El padre/madre o tutor tendrá una tolerancia de quince minutos después de la hora marcada como salida de los menores para recoger al menor. En caso de no existir un aviso sobre el retraso del padre/madre o tutor éste deberá cubrir el costo de TIEMPO EXTRA, de acuerdo con el tiempo de retraso. El curso sólo puede tomarse en el club donde se realizó la compra. Los días o semanas contratadas son intransferibles y únicamente aplicables en el tiempo de vigencia del Summer Camp 2024; los días o semanas contratadas no se podrán compartir ni dividir con ningún otro menor.

La inscripción del menor se deberá realizar en la Recepción de Fit Kidz, llenando por completo los formatos correspondientes. No se recibirá ningún menor en caso de que el padre/madre o tutor se niegue a la firma de la documentación solicitada.

No se recibirá a ningún menor en Summer Camp 2024 si no se cuenta con el pago realizado.

\* Precio de lista válido del 1 de junio al 23 de agosto de 2024.